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令和７年４月24日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和７年4月24日（木）午前9時00分～午前9時51分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長（欠席）代理：総合

政策課長、公民共創推進担当部長、市民環境部長、健康福祉部長、経済部長、文化観光スポー

ツ部長、建設部長、議会事務局長、こども・教育部長、こども未来担当部長、総務課長、財政

課長、秘書広報課長、秘書課主幹兼行政マネジメント係長、秘書課主幹兼秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ おはようございます。今年度初めての部長会議となりますが、新しく着任された部長の皆さん

よろしくお願いします。新年度が始まりまして、それぞれ新しい職場に慣れてきた頃かと思いま

すが、気の緩みがないように職務に専念していただきたいと考えていますので、よろしくお願い

します。 

 

３．会議事項 

 （１）職員提案審査結果について【総務部】 

◆説 明【総務部長】 

（資料等により説明） 

 

◆協議結果 

○ 承認 

 

４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①障がい者雇用について 

    障がい者の雇用人数が少ない状況です。募集を行い応募がありましたので、今後、面接を行って

いく予定です。職場への配属については、今後部長に相談をさせていただきながら進めていきた

いと考えていますので、よろしくお願いします。 

   ②勤務時間中の職場離脱について 

    勤務時間中に業務に係ること以外で職場を離脱することは、処分の対象となる旨の注意喚起を掲

示板に掲載しました。厳正に対応することになりますので、職場の皆さんへの周知をお願いしま

す。 

 

【危機管理防災担当部長】 

  《情報共有》 

①4月18日の地震について 

4月18日、午後8時19分に発生いたしました地震の対応につきましては、部長の皆さんにはLoGo
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チャットによりお知らせしたところです。最近、地震等が多発しておりますが、対策本部の設置

につきましては、市長、副市長に相談したうえで速やかに会議を開催しますので、その際は対応

をお願いします。 

 

【公民共創推進担当部長】 

  《情報共有》 

①新戸倉体育館整備事業のスケジュールについて【資料1】 

（資料等により説明） 

 

◆主な意見・質疑等 

   【意見】 国スポ、全障スポの開催日が早まった場合の調整はいかがでしょうか。 

【回答】 今後、協議の日程等が決まってくると思いますので、前倒しになった場合はそれに合わ

せて調整していきたいと思っています。 

 

【市民環境部長】 

  《情報共有》 

①白鳥園の広場について 

 令和７年４月１日から供用開始となっています。この広場は、色々なイベントや活動を行う場所

として「ワクワクして熱くなれる広場」として「ワクアツ広場」と命名し、さまざまなイベント

が毎月行われています。５月５日には、信州プロレスリングの皆さんによるイベントが開催され

ます。この広場は、交流人口の増加につなげられる場として活用を考えていますので、それぞれ

の部署での利用を検討していただければと思います。 

②新聞の報道について 

新聞報道がありましたので、すでに皆さんご承知のことと思いますが、一つ目はマイナンバーの番号

付番の事務処理誤りです。外国から新規に転入された方と「氏名、生年月日、国籍」が同じであった国

内居住の別の外国人にマイナンバーを紐づけしてしまった件です。 

二つ目は、マイナンバーカード更新におけるカード交付の予約について、パソコンでの予約時に必要

なパスワード記載の通知を誤り、予約ができない状況となった案件です。いずれも事務処理上のミス

でありますが、今後、このようなことが起こらないよう対応していきたいと考えています。 

 

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①保健指導について 

 国保新聞4月1日号に、千曲市が国民健康保険の特定健診の受診率と保健指導率が、県内でトッ

プになった記事が掲載され、それを見た全国健康保険協会から地域住民の健康の向上を図るため、

保健指導等を共同で実施したい旨の依頼がありました。市も協力しながら進めていきたいと考え

ています。 

 

【経済部長】 

  《情報共有》 

①新聞報道について 

 メールアドレスの漏えいの事例が発生しましたので、共有します。すでに新聞報道はされました

が、発生日が4月3日、農林課で起きました。漏えいの内容ですが、棚田オーナー制度を本年申
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し込んだ方へ連絡をした際に、全員の氏名とアドレスがわかる状態で送信をしてしまったという

案件です。発症した件数は89件です。情報政策課に相談しながら対応の方は全て完了し、プレス

リリースを行ないました。個人情報の漏えい等の取扱いについては、国も指針等を示していると

ころですが、流失情報の内容、件数、ならびに流失先などにより対応が異なると思われます。よ

って今後同様な事例の発生に備えて独自の基準を担当課で作成すべきと思います。 

 

【文化観光スポーツ部長】 

  《情報共有》 

①あんずまつりについて 

 3月27日から4月8日までの13日間ということで開催されました。当初は3月27から4月6日

という11日間の予定でしたが、開花の状況をみて延長したということです。入込状況は６万人程

度であったということです。これまでの課題として、あんずの里に訪れた方を、市内全域に回遊

させる取組を検討していましたが、今回は、あんずの里と市内の他の場所の写真を撮影して観光

局に持参すると、電子上でガチャガチャができるという取組を行いました。今後もどのようなこ

とができるか考えていきたいと思います。 

 

【議会事務局長】 

  《情報共有》 

①議会への報告について 

 新聞等への報道発表することがある場合は、議会への報告も必ず行っていただきますようお願い

します。 

 

【こども・教育部長】 

  《情報共有》 

   ①4月14日、15日に、区長・自治会長、公民館長（支・分館長）、人権教育推進員に参集いただき

まして、地区人権教育研修会に向けて、指導者養成講座と三役合同推進会議を実施いたしました。

今後、各地区で人権教育研修会が計画・開催されますので、職員の皆さんも積極的に出席をお願

いします。 

 

【こども未来担当部長】 

  《情報共有》 

①屋代保育園について【資料2】 

 4月2日に内覧会、9日に竣工式を終えました。13日には一般の内覧会を行い、452名の方が参加

されました。19日に引っ越しを終えて、21日には月曜日から新しい園での保育が始まっています

ので、ご承知をお願いします。 

②子育てガイドブックについて 

 令和7年・8年度版の子育てガイドブックを配布させていただきましたので、ご活用ください。 

ガイドブックは、市内の保育園や保健センター、市民課などの関係部署に配置しています。 

 

【財政課長】 

  《情報共有》 

①予算執行方針について 

（資料等により説明） 
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【総合政策課長】 

  《情報共有》 

①包括連携協定について 

 県議会議員のグレード無茶氏が率いる信州プロレスの興行を、5月 5日の午後 2時から戸倉創館

で開催します。合わせて、市と包括連携協定を締結する予定で進めています。大勢の皆さんに参

加していただきたいと思いますので、職員への周知をお願いします。今回の包括連携協定により、

信州プロレスには、エンターテインメントを通じた地域活性化、子育て支援や福祉の向上、市の

魅力発信、体力づくりや自己防衛力の習得に関すること等で協力をいただくことになっています。

今後、各部署において信州プロレスに依頼していただく案件がありましたら、総合政策課に相談

ください。 

 

【副市長】 

   ○ 他市においてさまざまなニュースが報道されていますが、当市においても同様の事業等を実施して

いますので、状況等点検をしていただくようお願いします。 

○ 庁内におけるさまざまな会議等がありますが、効率的な会議の運営に努めることも大切であります

ので、資料の説明等については明瞭簡潔に行っていただきますよう職員への周知をお願いします。 

 

【市長】 

   ○ 会議等における資料等の説明については、要点をまとめて伝えていただくことで、時間短縮に

つながると思いますのでよろしくお願いします。 

○ 事務処理誤りについての報道がありましたが、４月から新入職員も配置されていますので、日

頃の業務の中で大変ではありますが、部署内でサポートしていただきながら、対応をお願いした

いと思います。 

 

５．閉 会 


